

Сельское хозяйство

Кто сработал с прибылью, кто нет?

Немного времени остается до начала весенне-полевых работ. Но, для того, чтобы определить задачи на год текущий, необходимо подвести некоторые итоги прошедшего сельскохозяйственного года.

Как сработали сельские труженики в прошлом году, какова средняя заработная плата районных аграриев? В убытке остались сельхозпредприятия или получили прибыль?

Об этом наш сегодняшний разговор с ведущим специалистом, главным экономистом райсельхозуправления **Ниней ИВАНОВОЙ**.

? **Нина Готфридовна, сколько человек было занято в сельском хозяйстве района в прошлом году?**

— В производстве сельскохозяйственной продукции в 2014 году участвовало 13 сельхозорганизаций района. Численность сельских труженников составляла 880 человек, в том числе постоянных — 668. Кроме того, в районе действуют 106 крестьянско-фермерских хозяйств и ЛПХ (личных подсобных хозяйств), где трудятся 285 человек.

Районные аграрии, несмотря на неблагоприятные погодные условия, провели большую работу. Если в 2013 году зерновые были размещены на площади 102,9 тыс. гектаров, то в 2014 году — на 107,4 тыс. га. И это при том, что прошлогодний хлебоуборочный сезон был невероятно сложным и трудным. Погода преподнесла крестьянам один сюрприз за другим, но все барьеры и препятствия земледельцы преодолевали с завидным упорством. Все думы были об одном — как хлеб убрать, как спасти ушедшую под снег часть урожая. Намолот зерна в бункерном весе составил 127,3 тыс. тонн (в 2013 году — 111,4 тыс. тонн). С каждого гектара получено в среднем 13,6 ц/га, что на 2,1 ц/га больше, чем в 2013 году. Общественному животноводству была обеспечена сытная зимовка. Заготовлено грубых и сочных кормов — 44,9 центнеров кормовых единиц на условную голову скота.

Хочу заметить, что животноводство выступает ведущей отраслью сельского хозяйства, потребляя значительные объемы растениеводческой продукции. В общем объеме производства сельскохозяйственной продукции доля животноводства занимает более 50 процентов.

? **Нина Готфридовна, какова численность поголовья крупного рогатого скота не только в хозяйствах, состоящих в реестре Минсельхоза области, а в целом по району?**

— Численность поголовья



главный экономист райсельхозуправления **Нина Готфридовна Иванова**

КРС в районе составляет 12637 голов (в 2013 году — 14698 голов). Поголовье КРС в сельхозорганизациях, состоящих в реестре Минсельхоза области, насчитывает 8247 голов, в том числе 3202 коровы

? **Каково основное направление деятельности сельхозпредприятий района?**

— В СПК «Подовинное», ООО «ЮГС-Агро», СПК колхозе «Чудиновский», колхозе «12-й Октябрь» и крупнейшем крестьянско-фермерском хозяйстве ИП КФХ «Крель» основными направлениями деятельности считаются растениеводство и животноводство. ООО СХП «Банниково», ООО «Октябрьский КХП», ООО «Возврат», ООО СХП «Октябрьское», ООО «Заря», ООО «Горизонт-Агро», КП «Кузнецов» заняты выращиванием зерновых культур. Одно сельхозпредприятие в районе — ООО «Агро-Сельхозпродукт» имеет свою мельницу, пекарню. В этом хозяйстве можно проследить весь путь, который проходят заложенные весной в землю семена до свежеспеченной румяной буханки хлеба. В сутки помол зерна составляет 3,5 тонны, выпечка хлеба и хлебобулочных изделий — до 3 тонн. Имеется в районе предприятие по переработке молока (до 10 тонн в сутки).

В Октябрьском районе 52 крестьянско-фермерских и 54 личных подсобных хозяйства занимаются производством и реализацией сельхозпродукции. За ними закреплено 45,3 % пашни.

? **Нина Готфридовна, назовите, пожалуйста, ведущие предприятия района.**

— Это, конечно же, СПК «Подовинное», руководит которым Сергей Мельников. Это одно из старейших сельхозпредприятий района, области и страны, где не только большие площади обрабатываемой пашни, большое поголовье крупного рогатого скота, но и самые передовые технологии, техника. Здесь все на самом высоком, европейском уровне. Эта сельхозорганизация — лидер среди южноуральских хозяйств по объемам производства, здесь взята

высочайшая планка в плане технологии и технического оснащения, применяются самые новейшие достижения науки и техники. Площадь засеваемой пашни — более 24 тыс. га, поголовье КРС — 5233 головы. ООО «Октябрьский КХП» (руководитель — Александр Семенов) засекает порядка 19 тыс. га пашни. В ООО «ЮГС-Агро» (руководитель — Юрий Грачев) в обработке 12 тыс. 577 га, поголовье КРС — 588 голов. В ООО «Агро-Сельхозпродукт» (руководитель Николай Дроженко, Петр Шульц) обрабатывается более 6 тыс. га, в ООО СХП «Банниково» (руководитель — Александр Юрин) — 5 тыс. 111 га. В колхозе «12-й Октябрь», который возглавляет Сергей Востряков, засекается 5 тыс. га пашни, имеется 893 головы крупного рогатого скота. В СПК колхоз «Чудиновский» (руководитель — Александр Бурков) обрабатывается 5 тыс. 260 га пашни, имеется поголовье КРС в количестве 713 голов.

Тройка лидеров на фермерском поприще: ИП КФХ «Крель» (руководитель Оксана Крель), где засекается почти 12 тыс. га пашни, поголовье КРС составляет 850 голов; ИП КФХ «Васильев» (руководитель — Александр Васильев), где обрабатывается 7 тыс. 720 га пахотных земель, и ИП КФХ «Шнуряев» (Игорь Шнуряев), где зерновые выращиваются на площади 6183 га.

? **Нина Готфридовна, какова в среднем заработная плата сельских труженников района? И как сработали в прошлом году сельхозпредприятия, кто остался в убытке, кто получил прибыль?**

— Нужно отметить, что в течение последних трех лет фонд заработной платы увеличился. По отношению к 2013 году среднемесячная заработная плата работника, занятого в отрасли сельского хозяйства, увеличилась на 21,8 % и составила 16739 рублей в 2014 году и 13741 рубль — в 2013-ом году.

Результаты прошлогодней деятельности сельхозорганизаций района таковы: из 13 сельхозпредприятий 8 хозяйств получили прибыль, соответственно, 5 хозяйств — оказались в убытке.

? **И последний вопрос: какие основные задачи стоят перед районными аграриями в текущем году?**

— В среднем планируется под яровой сев отвести 145,2 тыс. га, под зерновые — 107,9 тыс. га. В животноводстве — получить от каждой буренки в среднем 6495 килограммов, произвести молока — 18186 тонн, иметь суточные привесы на молодняке КРС — не менее 600 граммов.

Лариса КЛАММ

70-летию Победы посвящается

Чтобы помнили..

● Нам пишут



Дорогая редакция газеты «Октябрьская искра», мы, ветераны торговли города Миасса, очень хотим, чтобы на страницах районной газеты было сказано несколько слов о земляке, о ветеране войны и труда Василии Владимировиче Мезенцеве.

В этом году наш народ будет отмечать славный юбилей — 70 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне, а Василий Владимирович с честью воевал, трудился после войны, в мирное время так, что его до сих пор вспоминают люди.



Василий Владимирович Мезенцев

Этот замечательный человек — уроженец деревни Шамурино Октябрьского района (был когда-то на карте района такой населенный пункт). Здесь он закончил школу, всегда был в числе лучших учеников. В тридцатые годы Василий Мезенцев был премирован путевкой в пионерский лагерь. Провожали его туда всей деревней.

В августе сорок второго восемнадцатилетним парнишкой он был призван на военную службу. С Октябрьского района в те лихие годы на фронт провозили сразу трех Васильев. Со слов одного из них, в Челябинск их везли на телеге, запряженной быками. После Таллиннского военного училища Василий Мезенцев был назначен командиром 60 гвардейского стрелкового полка, но в августе сорок третьего с тяжелыми ранениями, контуженный попал в военный госпиталь. После — вновь на

передовую. Старшина, командир орудия бил нещадно фашистов в Курской битве. Только в сорок седьмом году он был демобилизован. Возвращался домой с боевыми наградами на груди: «За боевые заслуги», «За победу над Германией» и другими.

Отличился Василий Владимирович и на трудовом поприще. Вся его трудовая деятельность была связана с торговлей. Работал инвентаризатором, старшим инспектором, а после двухгодичных высших курсов в славном городе Ленинграде был назначен директором Миасского горторга. За время его руководства откры-

вались современные торговые предприятия, внедрялись прогрессивные формы обслуживания, хозспособом строились магазины и другие объекты. Этот уважаемый человек неоднократно избирался депутатом, входил в состав коллегии областного управления торговли. Василий Владимирович награжден правительственными наградами: медалью «За доблестный труд», орденом Трудового Красного Знамени, знаком «Отличник советской торговли». Его жизненный девиз был таким: «Надо жить и работать так, чтобы люди тебя правильно понимали и долго помнили». Он любил свою Родину, свою семью, ценил людей, был бескорыстным, очень справедливым человеком. Но, жизнь фронтовика оборвалась внезапно в 1981 году на пятьдесят седьмом году жизни.

Хочется привести слова вашего земляка поэта **Николая Години**, который посвятил ему следующие строки, они же высечены на его памятнике:

*«Он щедрым был на доброту,
Жил нелегко, но человечно.
Прошел последнюю черту,
Оставшись в памяти навечно!»*

Хочется, чтобы жители Октябрьского района вспомнили добрым словом своего земляка. Василий Владимирович достоин светлой памяти.

С уважением Совет ветеранов торговли (Л. Шилкина, Г. Мезенцева, В. Дорофеева).

70 ПОБЕДА!

«Дорогой ветеран войны»...

В Октябрьской начальной школе провели конкурс на лучшее письмо ветерану войны. Одно из них мы публикуем сегодня.

Дорогой ветеран войны, сегодня мы говорим Вам спасибо за мир в нашей стране, за могучую Родину, в которой мы живем. В холод, голодные дни и ночью, не жалея себя, Вы сражались с врагом, чтобы мы смогли родиться и жить! На фронте и в тылу все сделалось для Победы и для мира. 9 мая — День Победы! Большой праздник для нашей страны уже много десятилетий. Никто не забыт, ничто не забыто, это как клятва нашего поколения Вам ветеранам. Ваши подвиги будут помнить вечно!

С благодарностью
Саша БЕНГАРТ

Детям войны нужен статус

Депутаты ЗСО выступили с законодательной инициативой о социальной поддержке детей погибших защитников Отечества в годы второй мировой войны в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года.

Этот законопроект касается тех, кто на 3 сентября 1945 г. не достиг возраста 18 лет, один из родителей которых являлся военнослужащим Вооруженных сил СССР и в указанный период погиб или пропал без вести на поле боя, в плену либо скончался вследствие получения ранения или травмы.

Депутаты предлагают назначить данной категории лиц ежемесячную социальную денежную выплату, предусмотреть компенсацию расходов на поездки к местам захоронения погибших родителей и обратно по территории РФ, предоставить возможность льготного получения путевок на оздоровление, а также организовать единовременные выплаты к празднованию годовщины великой Победы.

Кроме этого, депутатами предлагается рассмотреть возможность присвоения этим гражданам звания «Ветеран труда», но только в том случае, если имеется трудовой стаж: для мужчин — более 40 лет, для женщин — более 35 лет.

Принятие такого закона могло бы стать хорошим подарком для детей войны в преддверии празднования 70-летия Победы. Дети погибших защитников Отечества давно уже заслужили право иметь свой социальный статус, право на пользование социальными льготами. Хочется надеяться, что это время для них настало.

Надежда ГЕОРГИЕВА

■ Человек и Закон

ОМОН в деревне Киевка

9 марта в маленькой деревеньке Киевка в ходе проведенных мероприятий сотрудниками ОМОН и отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков Управления уголовного розыска ГУ МВД России по Челябинской области совместно с сотрудниками ОУР районного ОМВД было изъято у неработающего 42-летнего мужчины 420 граммов марихуаны, что является крупным размером.

Об этом сообщил СМИ Александр АТМАНОВСКИЙ, зам. начальника ОМВД, начальник следственного отдела. Он сказал, что по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ «Незаконное приобрете-



тение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет.

Это уже не первый «звоночек» об изъятии наркотиков, поступающий из маленьких

деревень нашего района, аналогичный случай не так давно произошел в с. Лысково. Сельские жители все чаще стали наживаться за счет страшного зелья. Их манит легкий доход, но они не думают о том, насколько тяжела за это расплата.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Незаконные мигранты в России

С 10 по 19 марта на территории района проводился 1 этап оперативно-профилактического мероприятия «Незаконный мигрант», цель которого — осуществление государственного контроля и надзора в сфере миграции.

Во время данного мероприятия особое внимание было обращено на соблюдение иностранными гражданами, лицами без гражданства административного и уголовного законодательства РФ. О том, каковы оказались результаты проведенного мероприятия на территории района, нам сообщила Екатерина ФОМИНА, ст. инспектор направления исполнения административного законодательства ОМВД, капитан полиции.

— В результате проведенной работы участковыми уполномоченными полиции

было выявлено 5 административных правонарушений, составлено 4 протокола об административном правонарушении по ст. 18.8 ч. 1 КоАП РФ за «Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в РФ либо режима пребывания в РФ». Нарушителями оказались граждане республики Казахстан. Им было назначено наказание в виде штрафа в размере 2 тыс. руб. Также составлен протокол об административном правонарушении по ч. 3 ст. 18.9 КоАП РФ, гражданин России привлечен к административной ответствен-



ности за предоставление жилого помещения иностранным гражданам, находящимся в РФ с нарушением установленно порядка. За данное нарушение предусмотрена штрафная санкция в размере от 2 до 4 тыс. руб.

Зарегистрированы три материала по ст. 322.3 УК РФ и 1 материал по ст. 327 УК РФ. В настоящее время по данным материалам ведется проверка, лица, нарушившие закон, могут быть привлечены к уголовной ответственности.

Надежда ЛЕТОВА

■ Актуально

Быть готовыми к пожароопасному периоду

Недавно в районной администрации состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям (КЧС) и обеспечения пожарной безопасности (ОПБ), в работе которого приняли участие зам. главы района А. Новиков и руководитель отдела по ГО и ЧС Ю. Мещеряков.

На заседании рассматривались вопросы, связанные с подготовкой к пожароопасному весенне-летнему периоду 2015 года и организацией тушения лесных (природных) пожаров, готовностью сил и технических средств. С информацией выступили Ю. Синицын, руководитель «Октябрьского лесничества» и В. Куплевацкий, руководитель Центра пожаротушения и охраны леса.

О том, какие меры предприняты для обеспечения пожарной безопасности населенного пункта д. Сысоево, подтвер-

женного переходом лесных пожаров на жилой сектор, доложил глава с/п Б. Хатынов. (Касается этот вопрос также и населенного пункта с. Боровое).

Глава Свободненского с/п Н. Василенко сообщил о проведенной работе по организации обучения и информирования населения первичным мерам пожарной безопасности.

С информацией об обстановке с пожарами в жилом секторе сельских поселений района в I квартале 2015 года проинформировал И. Чертов, начальник ОНД № 7.

По всем рассмотренным вопросам были приняты соответствующие решения, касающиеся устранения выявленных ранее недостатков, обеспечения полной готовности противопожарной техники, сил, средств связи и противопожарного инвентаря в подведомственных госучреждениях. Также были утверждены маршруты патрулирования наиболее опасных в пожарном отношении участков лесных массивов, акцентировано внимание специалистов на усиление разъяснительной работы с населением по охране лесов от пожаров и по соблюдению правил пожарной безопасности. Комиссией было рекомендовано организовывать взаимодействие и оперативный обмен информацией лесопожар-

Выявлен склад с контрафактным алкоголем

Полицейские Отдела МВД выявили факт незаконной реализации алкоголя в с. Октябрьское.

В ходе проведенных мероприятий полицейскими было изъято 5300 бутылок алкогольной продукции. Об этом сообщила СМИ Екатерина Фомина, ст. инспектор направления исполнения административного за-

конодательства ОМВД, капитан полиции.

Склад с алкогольной продукцией находился в гараже 45-летней женщины, — говорит Е. Фомина, — которая организовала продажу мелким и крупным оптом немаркированной продукции, ввезенной с территории Казахстана. Лицензии на продажу этой продукции гр-ка Б. не имела. Она привлечена к административ-

ной ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ (за осуществление предпринимательской деятельности без специальной разрешения — лицензии) и по ч. 3 ст. 14.16 КоАП РФ (за нарушение правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции), что предусматривает наказание в виде штрафа до 2,5 тыс. руб.

Ветераны ОМВД подвели итоги своей работы

В Отделе МВД состоялось заседание Совета ветеранов организации ОВД, председателем которого является Р.Г. ГАММЕР.

Он выступил перед коллегами с докладом о проделанной ветеранами милиции работе в 2014 году. В своем выступлении он подробно остановил-



ся на проведенных вместе с сотрудниками полиции мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание молодого поколения. Это встречи со школьниками, организация экскурсий по Отделу и музею ОМВД — более 10 мероприятий.

Роман Григорьевич также проинформировал собравшихся о запланированных совместно с Общественным советом мероприятий на 2015 г. в рамках реализации Государственной программы «Патриотическое воспитание молодежи на период 2011–2015 гг.» и его предложения были поддержаны.

На заседании ветераны ОМВД провели отбор кандидатов для участия в фестивале «Мои года — мое богатство», который состоится 17 апреля в ГУ МВД РФ по Челябинской области.

В заседании Совета ветеранов приняли участие начальник Отдела МВД С.В. Рябенко, помощник начальника по работе с личным составом А.С. Загребельная и члены Совета.

Надежда ЛЕТОВА

■ Общество

Полиция нас бережет, а мы ей должны помогать!

Ни для кого не секрет, что успешная деятельность сотрудников Отдела полиции в определенной мере зависит оттого, насколько ей оказывают помощь сами граждане.

Но нередко им приходится сталкиваться с позицией: «Моя хата с краю, ничего не знаю». Так любят действовать те, которых не касалась беда. Но, к счастью,

не все граждане отличаются равнодушием, живут среди нас и те, кто готов оказывать помощь стражам порядка, кроме того, они считают это своим гражданским долгом. И правильно делают! Об одном таком случае, произошедшем в с. Октябрьское 11 марта, нам сообщил Павел ДЕНИСЕНКО, начальник отделения участковых уполномоченных полиции.

Старший участковый уполномоченный полиции, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, доставил гр-на Ф. в ЦРБ для медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Данный гражданин ранее был задержан в д. Шипкино, он также находился в общественном месте в привычном для него состоянии и на него был составлен административный протокол по ст. 20.21 ч.1 КоАП РФ.

Но на этот раз гр-н Ф. после очередного освидетельствования решил оказать неповиновение сотруднику полиции и сбежал из служебного автомобиля, решив спрятаться в одном из подъездов, расположенных вблизи жилых домов. Участковый бросился на его поиски, поскольку человек в алкогольном состоянии способен на любые поступки.

Свидетелем этой картины оказалась одна женщина, она увидела, как неизвестный ей муж-

чина забежал в соседний подъезд, а следом за ним возле дома появился сотрудник полиции, разыскивающий, как она поняла, именно его. И женщина решила незамедлительно помочь участковому и тут же позвонила в дежурную часть, сообщив об увиденном. Данные сведения были тут же переданы участковому. И хотя на момент сообщения правонарушитель был уже задержан, тем не менее, данный поступок женщины вызвал у сотрудников полиции уважение. Они благодарны этому человеку (имя которого по понятным причинам мы назвать не можем) за проявленную инициативу и оказанную полицией своевременную помощь.

— Хочется, чтобы поступок этой женщины служил примером для всех жителей района, — сказал капитан полиции Павел Денисенко, — помогая полиции, способствуя раскрытию преступлений и указывая на правонарушителей, граждане также обеспечивают безопасность себе и своей семье. Где гарантия, что преступник не постучит завтра в вашу дверь? И вам самим никогда не потребует помощь и защита со стороны полиции? Но для этого и граждане должны всячески содействовать и оказывать помощь полицейским, как поступила эта женщина.

А задержанный гр-н Ф. понес соответствующее наказание по ст. 19.3 ч. 1 — за «Неповиновение законному распоряжению или требованиям сотрудника полиции», получив 5 суток административного ареста и по ст. 20.21 ч.1 — 2 суток, в итоге недели пребывания в ИЗО ему была обеспечена. И поделом!

Надежда ЧЕРНЫШЕВА



ных служб на сопредельных территориях: Троицкий, Увельский, Еткульский районы и Курганской областью, а Отделу МВД оказывать содействие в осуществлении мер по предупреждению правонарушений и преступлений в лесах, привлекать виновных лиц к административной и уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством.

Надежда НАДЕЖДИНА



▣ ▣ Собачья верность

**КОМБИКОРМ,
КОРМОСМЕСЬ**

- отруби, зерно.
- Корма для собак.
- Цемент М-400 — 50 кг — 260 руб., ул. Восточная, 102.
- Тел. д/справок: 8-951-473-64-80

**ПРОДАМ недви-
мость по адресу:
Челябинская
область,
Октябрьский район,
с. Новомосковское:**

▣ Санитарный пропуск-ник ▣ родильное отделение с телятником ▣ телятник ▣ доильно-молочный блок ▣ телятник новый ▣ ветеринарная лечебница ▣ общежитие ▣ административное здание ▣ магазин КБО ▣ гараж легковых автомобилей.

Обращаться по тел:
8 (35166) 95-5-00,
95-5-05.

**Натяжные
потолки**

(бесшовные).
Бельгия. Недорого

Тел. 8-968-12-61-531.

Комиссия за работой

**Учреждение культуры —
место безопасного
нахождения**

В районной администрации состоялось заседание антитеррористической комиссии, вел которую А. Новиков, зам. главы района.

Главным на рассмотрении комиссии стоял вопрос «О состоянии безопасности учреждений культуры на территории района». С докладом выступил С. Новиков, начальник муниципального Управления культуры.

В заседании приняли участие руководитель по ГО и ЧС Ю. Мещеряков, начальник ОНД №7 И. Чертов и несколько глав сельских поселений.

Прослушав и обсудив доклад, комиссией было принято решение по ряду вопросов, которые включали в себя работу по проведению район-

ной межведомственной комиссией обследования состояния безопасности учреждений культуры; проведение ревизий и корректировки паспортов безопасности во всех объектах культуры; организацию и проведение инструктажей руководства и персонала объектов культуры по порядку действий в случае возникновения угрозы совершения террористических актов, а также проведение дополнительных осмотров помещений и мест для проведения торжественных и различных массовых мероприятий на предмет обеспечения безопасности и др. Для исполнения решений комиссией установлены определенные сроки действия.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

КОМИТЕТ по управлению муниципальным имуществом администрации Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 5 лет земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения Лысковского сельского поселения, для производства сельскохозяйственной продукции, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 1,6 км по направлению на запад от д. Могильное, общей площадью 84,5 га.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 43, тел. 8 (35158) 5-20-08 или 5-34-53.

Поздравляем!

Дорогую, любимую доченьку
ПРОГНИМАК Надежду Владимировну
поздравляем с юбилеем!

Пусть все тревоги и сомненья,
Покинут путь твой навсегда,
Пусть в яркий праздник день рожденья
Улыбка не сойдет с лица.
Будь доченька всегда счастливой,
Не разрешай себе грустить,
Будь краше всех и всех любимей,
Умей достойно, ярко жить!

Папа, мама.

ЧЕРНОВУ Марию Максимовну
поздравляем с 90-летним юбилеем,
ВАСИЛЬЕВУ Валентину Николаевну,
ЛАРШИНУ Дарью Павловну и
ПАШНИНУ Зинаиду Артемьевну
поздравляем с 80-летием!

Мы вам сердечно пожелаем
Здоровья, счастья, благ земных!
Живите долго, пожиная
Душевной щедрости плоды!

Районный Совет ветеранов
и организация «Память сердца».

МЕТЕЛЦА МЕЖОБЛАСТНОЙ КОМПАНИИ
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ШУБЫ
ПАЛЬТО
КУРТКИ
ПУХОВИКИ
ДУБЛЕНКИ
ШАПКИ

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ВЕСНА 2015

НА ВСЕ ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ

СКИДКИ ДО 50%

РАССРОЧКА
БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА
БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ
НА 18 МЕСЯЦЕВ!

4 апреля
в РДК с 10 до 18 ч.
с. Октябрьское

Грузоперевозки

(БАВ (3-х тонник)
Тел. 8-951-804-66-53.
(Андрей)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ.

Продажа. Монтаж. Настройка «Телекарта».
Самое доступное спутниковое цифровое телевидение.
Тел. 8-982-303-33-63.

КУПЛЮ

Седло для пастуха.
Тел. 8-902-862-61-69.

Щебень. Песок.

(от 3 тонн)
Тел. 8-951-483-31-45

Диплом о НПО А № 109922, выданный ПУ № 116 на имя Веселовой Олеси Геннадьевны, в связи с утерей, считать недействительным.

Аттестат об основном общем образовании серии А № 106202 на имя Веселовой Олеси Геннадьевны, в связи с утерей, считать недействительным.

Вкусненько

**ЛУЧШАЯ подборка салатов
на каждый день!**

1. Салат «Сердечный». Состав: 500 гр. моркови, 250гр. лука, 500 гр. сердца (говяжьего или куриного), 3-4 ст.л. майонеза, черный перец. *Маринад:* 0,5 ст. сахара; 0,5 ст. уксуса 5 %; 0,5 ст.воды; 1 ст.л. соли. Лук нарезать полукольцами и опустить в маринад. Морковь потереть на терке для ХЕ, потушить на сковороде с раст. маслом пока не станет ярче по цвету и мягче. Сердечко отварить, нарезать соломкой. Лук отжать от маринада. Все соединить и заправить майонезом, приправить перцем, подсолить. Приятного Вам аппетита!

2. Салат «Лисичка». Ингредиенты: 2 филе куриной грудки, 3 маринованных огурца, 200 гр. корейской моркови, 200 гр. сыра, 2 зубчика чеснока, майонез, зелень. *Приготовление:* 1. Филе отвариваем в подсоленной воде, затем нарезаем полосочками (или разбираем руками на волокна). Огурцы также нарезаем полосочками, сыр на крупной терке. 2. Смешиваем филе, сыр, огурцы и морковь, добавляем выдавленный через пресс чеснок и заправляем майонезом.

3. Салат «Дамский». Состав: куриное филе (отварное) — 200 г, консервированные ананасы — 150-200 г, твердый сыр (например «Российский») — 70 г, чеснок — 1 крупный зубчик, майонез, соль, свежемолотый черный перец. *Приготовление:* Отварное куриное мясо нарезать небольшими кубиками или соломкой. С ананасов слить жидкость и также нарезать кубиками. Сыр натереть на мелкой или крупной терке. Чеснок пропустить через чесноковыжималку или мелко порубить ножом. Смешать чеснок с майонезом. В миску выложить курицу, ананасы и сыр. Заправить салат майонезом, смешанным с чесноком. По вкусу, немного посолить и поперчить свежемолотым перцем. Готовый салат разложить по порционным салатницам, украсить каплей майонеза и веточкой петрушки.

4. Салат с пекинской капустой, курицей и сухариками. Ингредиенты: — пекинская капуста — яйца — сыр твердый — перец болгарский — помидоры — ломтики белого хлеба — куриное филе — укроп — соль, перец — майонез. *Приготовление:* 1. Для начала приготовим сухарики. Ломтики белого хлеба нарезать небольшими кубиками и высушить в духовке. Остудить. 2. Куриное филе и яйца отварить. Нарезать кубиками. 3. Помидоры, перец и сыр тоже нарезать кубиками. 4. Капусту порвать руками. 5. Все ингредиенты, кроме сухариков, смешать, слегка посолить, поперчить и заправить майонезом. 6. Перед подачей на стол, добавить сухарики, еще раз перемешать и посыпать рубленой зеленью. Кушать сразу, чтобы сухари не размокли.

ПРОДАМ

▣ Мёд! (гречка, разнотравье). 3 л-1000 руб., 2 л-700 руб., 1 л-350 руб. Возможна доставка.
Тел. 8-908-570-61-88,
8-951-807-84-28.

▣ Дом, S-157 м2. Общая S-850 м2.
Тел. 8-951-487-82-92.

▣ Трактор МТЗ-50 (с документами).
Тел. 39-3-75.

▣ Земельный участок под строительство.
Тел.: 8-950-740-94-78.

▣ Сено, дрова.
Тел. 8-951-471-98-13.

▣ Жатку волковую, прицепную.
Тел. 8-904-930-20-50.

ПРОДАМ пчелосемьи, пчелопакеты.

Комплектация пакетов в присутствии покупателя, матки плодные и неплодные, ульи новые и б/у.

Мед 330 руб.
за 1 литр.

Тел.: 8-904-816-84-65

Закуп МЯСА (любого). Можно живьем

Тел. 8-922-735-05-25.

Адрес электронной почты газеты «Октябрьская искра»:
oktiskra174@mail.ru

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН



+16

УЧРЕДИТЕЛИ : «Редакция газеты «Октябрьская искра», Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. ГАЗЕТА зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Рег. ПИ № ТУ74-01062 ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170, с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. ИНДЕКС 54634. ТИРАЖ 2826. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. ОТПЕЧАТАНА в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул.Чкалова, 18). Заказ № 24. Сдано в печать 27 марта по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели.

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru, цена свободная.